
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

 

Sekolah   : SMP Budi Utomo Perak 

Mata Pelajaran. : Bahasa Jawa 

Materi Pokok.  : Nulis Aksara Jawa 

Kelas/Semester  : VIII/Genap 

Alokasi Waktu : 4 Pertemuan 
 

Tujuan Pembelajaran 

Sikap Siswa dapat menghayati sikap tawakkal dan  dapat mengamalkan sikap jujur 

dan bertanggung jawab. 

Pengetahuan 

 
Siswa dapat Menjelaskan penggunaan aksara murda dan 
menjelaskan pedoman penggunaan aksara murda. 

Keterampilan Siswa dapat menulis aksara Jawa yang menggunakan Aksara Murda 
dan membaca paragraf berhuruf Jawa. 

Strategi/Aktifitas Pembelajaran 

Pendekatan: 

Saintifik 

Metode: 

Ceramah Plus 

dan latihan 

 

Langkah Pembelajaran :  

A. Pendahuluan 

1. Menyapa dan berdoa. 

2. Apersepsi. 

3. Peserta didik mengetahui tujuan pembelajaran. 

4. Peserta didik mengetahui metode atau langka-langkah pembelajaran. 

B. Kegiatan Inti 

1. Setelah menyimak penjelasan penggunaan aksara Murda dan 

pedoman penggunaan aksara Murda, siswa memberikan 

contoh kalimat yang penulisannya menggunakan aksara Murda. 

2. Setelah membaca teks beraksara jawa, siswa mengidentifikasi 

penulisan/ penggunaan aksara Murda dalam teks. 
3. Siswa latihan menulis kalimat maupun teks yang menggunakan aksara 

Murda. 

C. Penutup 

1. Siswa menutup kegiatan pembelajaran dengan doa. 

2. Siswa menyimpulkan materi ajar. 

3. Siswa mengumpulkan dokumen tugas. 

Sumber Belajar: 

1. Buku Siswa 

2. hand out 

 

Media, Alat dan 

Bahan:  

-         papan tulis 

spidol  

hp 

WA 

Asesmen/Penilaian 

Jenis Penilaian Bentuk Penilaian Keterangan Penilaian 

Sikap Observasi/Jurnal Tawakal, jujur, dan tanggung jawab 

Pengetahuan 
Penugasan 

Tes Tertulis 

Tugas pada bahan ajar 

Penilian Harian (PG dan UR) 

Keterampilan Praktek Nulis aksara Murda 

 

Mengetahui,   Perak, 28 Desember 2021 

 Kepala Sekolah   Guru Mata Pelajaran 
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